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Preambule 
 

 

Fakulta chemicko-inženýrská (FCHI) je jednou ze čtyř fakult Vysoké školy chemicko-technologické 

v Praze (VŠCHT Praha). 

Na FCHI je vykonávána vzdělávací, vědecko-výzkumná, vývojová a inovační, nebo další tvůrčí činnost. 

Tyto činnosti FCHI úzce navazují na dlouhodobou tradici, jež zahrnuje inženýrské oblasti chemické, 

biotechnologické, procesní a materiálové, obecně chemické oblasti se zaměřením na analytickou 

a fyzikální chemii, oblasti aplikované matematiky, fyziky, měřicí a řídicí techniky, informační 

počítačové technologie a související oblasti hraniční a interdisciplinární, rovněž zahrnuje vědní 

disciplíny, které jsou základem uvedených oblastí.  

Na rozdíl od jiných univerzit je VŠCHT Praha velmi integrovanou vysokou školou, kde jednotlivé fakulty 

spolupracují a využívají společná celoškolská pracoviště. V mnoha ohledech proto VŠCHT Praha 

představuje jeden dále nerozdělitelný celek. Vzhledem k charakteru a velikosti VŠCHT Praha a jejích 

fakult je institucionální a provozní zajištění fakult uskutečňováno odděleními a pracovišti, která jsou 

společná pro všechny fakulty, a strategie jejich činností je tak pro všechny fakulty stejná. Pracoviště 

VŠCHT Praha, která zajišťují a podporují činnost všech fakult VŠCHT Praha, jsou uvedena 

v následujícím schématu Organizační schéma celoškolských a rektorátních pracovišť (Organizační řád 

VŠCHT Praha, vnitřní norma VŠCHT Praha účinná od 27. 11. 2017, Příloha č. 3). 

Pedagogické oddělení VŠCHT Praha zajišťuje organizační podporu studijních programů bakalářského 

a magisterského typu pro všechny fakulty VŠCHT Praha. Všechny fakulty v úzké spolupráci zajišťují 

výuku v bakalářských typech studijních programů a ve velké míře též v magisterských typech 

studijních programů. Studijní programy obou typů buď přímo spadají do oblasti vzdělávání Chemie, 

nebo je chemické vzdělání jejich podstatnou a nedílnou součástí. Institucionální řízení a podpora 

doktorských typů studijních programů, jako je hodnocení studentů, systém stipendií a přijímací řízení, 

je rovněž společné pro všechny fakulty VŠCHT Praha a uskutečňuje se ve spolupráci Pedagogického 

oddělení a Oddělení pro vědu a výzkum.  
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Strategický záměr 
 

V oblasti zajišťování výuky, vědecké a výzkumné činnosti a třetí role vysoké školy, která 

představuje např. podporu studentských projektů, soutěží a jiných aktivit, spolupráci s místní 

samosprávou a spolupráci s orgány státní správy, mají jednotliví prorektoři, respektive kvestor, 

sestavena kolegia tvořená příslušnými proděkany fakult, respektive tajemníky fakult. Strategický 

záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti VŠCHT Praha byl připraven v kolegiích jednotlivých prorektorů 

a kvestora za účastí děkanů, proděkanů, tajemníků fakult a děkanátů fakult jako následující 

dokument:  

Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké 

a další tvůrčí činnosti Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na období 

2016-2020.  

Tento dokument je zveřejněn ve veřejné části internetových stránek VŠCHT Praha a je společným 

strategickým záměrem vzdělávací a tvůrčí činnosti pro všechny fakulty.  

FCHI předkládá jako separátní dokument 

Plán realizace strategického záměru Fakulty chemicko-inženýrské Vysoké školy 

chemicko-technologické v Praze na příslušný rok. 

V tomto dokumentu jsou zahrnuty ty aspekty, které jsou charakteristické pro činnost FCHI. 

Dokument byl vypracován v souladu se Strategickým záměrem VŠCHT Praha (dříve nazvaným 

Dlouhodobý záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí 

činnosti Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na období 2016-2020) a s Plánem realizace 

strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na 

příslušný rok. Plán realizace strategického záměru Fakulty chemicko-inženýrské Vysoké školy 

chemicko-technologické v Praze je zveřejněn ve veřejné části internetových stránek FCHI. 


